

Blahopřání



Dnes, 5. března 2020, slaví 80 let paní **Anna Medková z Vyškova**. K tomuto významnému životnímu jubileu přejí vše nejlepší všichni, kdo ji mají rádi.



Dne 6. března se dožívá 75 let paní **Eva Mazalová**. Všechno nejlepší ke krásným narozeninám, hlavně hodně zdraví, radosti, šťastných a spokojených dní Ti z celého srdce přejí manžel Vladimír, synové a dcery s rodinami, vnoučata a pravnoučata posílají babičce velkou pusou.

Vzpomínky



Dne 4. března 2020 to byl rok, co nás navždy opustil pan **Ing. Antonín Sýkora**. Dne 13. března 2020 by se dožil 68 let. S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera Lucie a syn Petr s rodinami.



Život jde dál, jak tiché řeky proud, jen bolest v srdci zůstává a nedá zapomenout.
Dne 4. března uplynuly 3 roky, kdy nás opustil tatínek pan **Jaroslav Marek z Vyškova – Nosálovic** a dne 14. března uplyne 18 roků, kdy nás opustila maminka

paní **Emilie Marková z Vyškova – Nosálovic**. Na oba s láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 4. března to bylo 12 roků, co nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Blažena Počová z Vyškova**. Vzpomíná dcera Maja a syn Bořivoj s rodinami.



Čas plyne, jen bolest v srdcích zůstává.
Dne 4. března 2020 jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí pana **Ing. Zdeňka Vežníka**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Dne 7. března 2020 uplyne rok ode dne, kdy nás opustil pan **Ludvík Světlinský z Rousínova**. S láskou stále vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Čas plyne a vzpomínky zůstávají...
Dne 8. března uplyne 8 roků od smrti mého manžela pana **Vladimíra Beneše**. Stále vzpomíná manželka.



Dne 8. března uplynou 4 smutné roky od úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka, tchána a švagra pana **Milana Klementa**. Dne 2. června by oslavil 75 let. Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Jitka a dcery Kateřinka a Barborka s rodinami.



Scházíš nám moc, ale v srdcích a vzpomínkách stále zůstáváš.
Dne 9. března uplyne 9 smutných let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek pan **František Vašek**. Za tichou vzpomínku děkují a s láskou vzpomínají manželka Eva, syn David, dcera Eva a sestra Jitka s rodinou.



Že čas rány hojí? Ne. To se jen člověk s nimi naučí žít.
Dne 10. března to bude 7 let, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Šustek z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe zapomněli.
Dne 10. března 2020 uplyne 10 let, co nás navždy opustil pan **Jiří Hůlka z Rousínova**. Vzpomínají manželka, dcera Markéta s rodinou a syn Jakub.



Dne 11. března vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí naší milované maminky a babičky paní **Ilony Vymazalové**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Za celou rodinu vzpomínají dcera Petra a syn Luboš s rodinami.

Vzpomínky



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít.
Dne 11. března 2020 vzpomeneme již 6. smutné výročí úmrtí paní **Karly Švecové**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.

Poděkování

Jménem svých prarodičů děkuji vyšovským profesionálním hasičům za brzký příjezd, lidský a milý přístup při zásahu v bytě Na Hraníčkách. Děkuji Formánková

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se přišli dne 21. února 2020 naposledy rozloučit s paní **Květoslavou Máčelovou z Vyškova**. Děkujeme též za projevy soustrasti a květinové dary. Dcery Jana a Květa s rodinami.

Opustili nás

Marie Musilová (1938), Ruprechtov	† 27. 2.
Josef Patík (1946), Vyškov	† 27. 2.
Ludmila Vlácilíková (1941), Drnovice	† 27. 2.
Zdeňka Volanková (1938), Nemojany	† 28. 2.
Václav Mašek (1941), Vyškov	† 28. 2.
Jiřina Hanáková (1938), Vyškov	† 29. 2.
Jaroslav Šedý (1945), Vítovice	† 29. 2.
Josef Knapp (1932), Ivanovice na Hané	† 29. 2.
Drahomíra Kazdová (1937), Slavkov u Brna	† 1. 3.
Josef Kožina (1932), Vyškov	† 1. 3.
Jaroslav Telička (1953), Vyškov	† 2. 3.
Marie Věžníková (1932), Rostěnice	† 2. 3.

Sochy v zámeckém parku ve Slavkově u Brna se budou opravovat i v tomto roce

Dalších osm soch v zámeckém parku se letos dočká opravy. Novou tvář získají například obě najády na spodním horizontu francouzské části parku. Restaurátoři také dají původní vzhled dvěma vázám a dalším čtyřem antickým sochám. Práce na záchraně vzácných skulptur z počátku osmnáctého století pokračují třetím rokem. Za tu dobu se podařilo zachránit dvacet soch ze 48, které jsou v parku rozmístěny. I letos se na zajištění další vlny renovací výrazně podílí ministerstvo kultury, které přispěje částkou 1,35 milionů korun.

Podle restaurátorů se díky postupnému obnovování díla Giolianiho a Ignáce Lengelachera podaří cenný soubor, jemuž hrozila zkáza, zachránit. Dosavadní práce spočívaly například v kompletním očištění. Obličejí mají nyní

zřetelné detaily jako oči nebo rty. V uměleckých dílnách vznikly nové ruce a další části, které sochám zcela chyběly.

Giuliani je autorem soch například v klášteře Heiligenkreutz, v Liechtensteinském zahradním paláci Rossau nebo v Leebově zahradě ve Vídni. Lengelacher se zase podílel například na sochařské výzdobě Mikulova. Kompletní soubor čítá 64 kamenných děl, které u obou umělců zadal Dominik Ondřej Kounic pro zámeckou oranžerii kolem roku 1700. 48 z nich je nyní trvale vystaveno v zámeckém parku, zbytek zdobí interiéry zámku nebo jsou uloženy v depozitáři.

Z fondu na obnovu městské památkové zóny ministerstva kultury se nebudou renovovat pouze sochy v parku. Opraví se také oltář v kapli u hřbitova, na ulici Špitálské, kterou vlastní římskokatolická církev.

Vyškovské středeční trhy se v polovině března vrací

Kdo si chce nakoupit uzeniny, ořechy nebo třeba sazenice, měl by si v kalendáři zakroužkovat středu 11. března. A pak s týdenní pauzou na následující (25. března). A po čtrnácti dnech zase tu připadající na 8. dubna. Lidé si na ně zvykli, proto se na jejich pořádání nic zásadního ani pro letošek nemění. Vyšovské trhy na Masarykově náměstí loni přeshly ze soukromých rukou. Poprvé je od jara do podzimu pořádalo město Vyškov – stejně tak tomu bude i letos.

Nabídnou sortiment pro všednodenní nákup, rozhodovat bude sezonní nabídka. „Konají se ve stejné frekvenci jako loni: jednou za 14 dní vždy ve středu. Budeme rádi, když bude Vyškov pro trhové nadále atraktivní a že i nakupující nebudou odcházet s prázdnou. Právě kupní síla obyvatel je důležitá. Město se trhovcům snaží poskytovat co nejlepší podmínky a oslovuje i další prodejce. U nich se ale vždy bude vše odvíjet od tržeb. Prodej je plánovaný od osmi ráno do pěti hodin odpoledne,“ připomněl místostarosta Vyškova Roman Celý. Poznamenal, že pokud nějaký lokální prodejce o trhy projeví zájem, má se podívat na webové stránky města, případně se může obrátit na Turistické informační centrum Vyškov.

Vyškovské trhy jsou naplánované až do 18. listopadu, výjimkou ve dvoutýdenních intervalech bude 29. duben, na

který připadá druhý ročník akce Vyšovské bláznění. Informativní setkání je zaměřené na podporu osob s duševním onemocněním. Pořádat jej bude znovu organizace Piafa Vyškov, která sociální služby v dané oblasti roky poskytuje.

Město s každým prodejcem sepisuje na základě elektronické přihlášky smlouvu. Trhovci se řídí jasně danými pokyny, musejí mimo jiné dodržet sortiment uvedený v přihlášce. Zájemci si znovu nakoupí uzeniny, ovčí, kravské i kozí sýry, různé druhy pečiva, ořechy, koření, ovoce a zeleninu, nejrůznější sirupy, bylinné likéry či ovocné šťávy nebo třeba zahrádkářské sazenice i potřeby, květiny a bylinky, výrobky z minerálů, dřevěná a textilní hračky či proutěné zboží.

Vyškovské trhy se na Masarykově náměstí konají poosmě, trhovci se do centra města sjíždějí od roku 2013. **mko**

Maskot Orlík dohlížel na trénink s rodiči



Tak to vypadá na pěknou tradici aneb Nápad atletiky pro celou rodinu je dalším rokem v praxi. Na předvánoční trénink rodičů s dětmi přípravky Orlíku 3 navázala i předpříprava Orlíku 2, a to ve středu 26. února 2020 v hale tělocvičny na ZŠ Nádražní 5. Účast byla opět vysoká – celkem 37 účastníků z řad dětí i rodičů.

A všichni Orlíci byli opět skvělí. Vytáhli rodiče od televize, od počítačů, mobilů, některé také dřívě z práce. Plánovaný hodinu a půl dlouhý trénink měl rychlý spád. A bylo pořádně veselo. Orlíci se před rodiči předváděli, ale ani rodiče se před

děti nedali zahanbit. Orlíci předvedli krásnou běžeckou abecedu, maminky se snažily při vyhlazování bříšních polštářků pomocí sed-lehů a tatínci se předháněli při skákání, kdo dá nejvíce skoků přes švihadlo. Chůze se zátěží převládala radostí všechny, tak moc se jim to líbilo. I když byly jednotlivé disciplíny vyhodnocovány, vítězem se stal každý a všem patří díky za aktivní účast, protože není nad to být dobrým vzorem.

Opravdu povedený trénink. A shora na všechno dohlížel náš spokojený maskot Orlík.

Text: Kateřina Jakubová
Foto: Jana Halasová

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

VÝSTAVA JIHOMORAVSKÉ ŠIBENICE

Srdce nás zveme na výstavu **Jihomoravské šibenice**, která začala 3. března 2020 v Muzeu Bučovice a bude zde k vidění do 30. 4. 2020. Šibenice se staly předmětem zájmu pracovníků, studentů a spolupracovníků Ústavu antropologie Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity od roku 2013. Vytyčeným cílem vědců bylo lokalizování šibenic z dob novověku podle vojenského mapování, následováním zdokumentováním popravčího místa a archeologicko-antropologickým výzkumem. Na území Jihomoravského kraje byla v katastrech 35 obcí dosud zjištěna existence 40 šibenic. Na výstavě se dozvíte poznatky o podobě 4 prozkoumaných šibenic, o situaci v terénu, o jejich provozu a dataci. Zaujmu také zjištěná fakta o osobách, jejichž životy byly na šibenicích

ukončeny a jimž mohou patřit kosterní pozůstatky nalezené v místech zkoumaných popravíšť. Autoři výstavy: prof. PhDr. Josef Unger, CSc., akad. arch. Ing. Jan Velek, RNDr. Robin Pěnička, Ph.D., Mgr. Alica Krápková, Mgr. Soňa Boriová z Ústavu antropologie Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity. Výstava je doplněna replikami mučičích nástrojů z dílny uměleckého kováře a restaurátora Oldřicha Bartoška z Křenovic. Těšíme se na vaši návštěvu!

KARNEVAL V LULČI

Sbor dobrovolných hasičů a český zahrádkářský svaz v Lulči a Maják – SVC Vyškov vás zvou na **Maskární karneval**, který se koná v sobotu **14. března 2020** od 14.30 do 16.30 hodin v sokolovně Luleč. Program: pirátské soutěže, diskotéka, pohádková tombola. Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 30 Kč.

CHOVATELSKÉ TRHY VE VYŠKOVĚ

Burza chovatelů exotického ptactva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů a drůbeže se koná v neděli **29. 3. 2020** od 7 do 10 hodin v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov. Prodej krmiv a lévíc, přenosky, zahradnických potřeb, kuřic, včelářských produktů apod. Výkup exotického ptactva a králíčích kožek.

HMYZ NA TALÍŘI

Degustace hmyzích specialit – Sobota 7. 3. ve 14.30. Hanácký statek v ZOO Parku Vyškov. Přijďte se podívat, jak se připravují čerstvé hmyzí pochoutky. Můžete ochutnat cvrčka na másle nebo velkého mouchonožného červa na chilli a česneku. Přímo před vašimi očima speciality připraví Milan Vác-

lavík. Součástí programu je pozorování živého exotického hmyzu, poradenství o jeho chovu, ukázka preparovaného hmyzu a vědomostní i hravé aktivity pro děti. V prostorách stodoly bude ke zhlédnutí výstava makrofotografií hmyzu od Vlastimila Mihala.

CESTOVATELSKÉ PŘEDNÁŠKY V ZOO PÁRKU VYŠKOV

12. 3. v 17.00 Indie – Putování za lovci lebek – David Švejnoha – V krajině zvané Nagaland žijí poslední lovci lebek, kteří ještě v 60. letech minulého století zdobili svá obydlí trofejemi z krvavých bojů mezi klany. Jak vypadají bojovníci dnes a proč byl lov lebek v minulosti tak důležitý? Co znamená tetování ve tváři? Odkud se bere opium, které je nedílnou součástí života místních mladíků? V další části se přesuneme do indické Arunachalpradeshe za kmenem Apatani. Ženy zdobí ratanové talířky v nose a tetování v obličejí. Vesnice jsou z velké většiny stále animistické a šamanismus má zde stále silnou pozici. Jakou nám věští budoucnost? A nesmějíme zapomenout ani na barmskou oblast Chin, kde stále probíhají rituální obětování gajalů, tanec nožů a šamanistické ozdravné rituály. Navštivte svět, který jste si mysleli, že už neexistuje...

KURZY PRO PEČUJÍCÍ ZDARMA

31. 3. 2020 16–19.30 Krizová komunikace se zdravotníky,
18. 4. 2020 9.30–13 Krizové situace v ošetrovatelské péči o osobu blízkou,
24. 4. 2020 17–20.30 Krizové právo pro laické pečující.
Informace a přihlášky www.mskruh.cz/akce, tel.: 774 738 090.

ZAČÍNÁME S JÓGOU

Sobota 8. 3. 2020 od 15.00–17.00, Hala ZŠ Nádražní 5, Vyškov – WORKSHOP, od začátku správně aneb „Začínáme s jógou“. Rezervace a více informací: www.moment4life.cz

BAZÁREK OBLEČENÍ

MC RADOST, z.s. a MKS Vyškov vás zve na: **Bazárek oblečení** a potřeb pro děti jaro/léto
6. března 9.00–17.00 (pátek). Velký sál Besedního domu. Bližší informace na: www.mcradost.cz

FOTBALOVÝ PLES V DĚDICÍCH

Sportovní spolek Dědice, z.s. zve fotbalisty, kamarády a přátele fotbalu a všechny občany Dědic a sousedních obcí na **II. Fotbalový ples** v pátek **6. března 2020** do sálu Vojenského klubu VA Vyškov – Dědice, (rest. U krále Jana Lucemburského). Začátek v 19.30 hodin. Vstupné s místenkou 150 Kč, k tanci a poslechu hraje dechová hudba Voděnka a DJ Radim Blažek. Tombola. Prodej vstupenek s místenkou v prodejní Květinka (vedle pošty v Dědicích).

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a SEDAČEK
Telefon: 517 367 326,
mobil: 604 863 437



Termální lázně Győr nebo Mosonmagyaróvár

4. 4. 2020

Cena od 530 Kč

Velikonoční Vídeň a čokoládovna Hauswirth

11. 4. 2020

Cena 570 Kč

Podhájská

16. 5. 2020

Cena 650, Kč

Cena zahrnuje: dopravu, průvodce

Nástupní místa: Vyškov, Rousínov, Brno

Tel.: 517 346 020, www.ckcolumbus.cz